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Spasićima uručen paket Banke hrane

  

Humanost i pažnja uvijek ohrabre

  

Devetočlanoj porodici Velimira Spasića, koja živi na Koniku, nadomak Podgorice, ekipa ,,Dana”
u sa-radnji sa Bankom hrane, uručila je paket sa osnovnim životnim namirnicama i sredstvima
za higijenu.

  

Ova porodica se izdržava od svega 180 eura socijalne pomoći. Među sedmoro djece rastu i
dvije bebe stare tri mjeseca, a uslovi u kojima žive više su nego loši.

  

– Struje nemamo, a u kući imamo tri đaka. Isključeni smo zbog duga koji prelazi 6.000 eura. Za
pomoć smo se obraćali Crvenom krstu, ali od toga nije bilo ništa. Jedno dijete nam je bilo u
inkubatoru. Više od 200 eura nam treba za ,,bebilak”, ali pošto nemamo toliko novca, dajemo im
obično kravnje mlijeko sa 2,8 odsto mlječ-ne masti i od tog mlijeka im je loše – kaže Spasić,
dodajući da zbog siromaštva nema drugog načina da ih ot-hrani. Sa zabrinutošću ističe i
problem higijene u neuslovnoj prostoriji gdje borave.

      

  

Takođe, dodaje da su imali problema i sa djecom koja idu u školu, s obzirom na to da je školska
godina već uveliko počela da ispostavlja obaveze.

  

- Kada su se dijelili udžbenici pred početak školske godine, jedno dijete mi je dobilo komplet, a
dvoje nijesu. Međutim, nekako smo se snašli, tako da samo sin koji ide u peti razred osnovne
škole nema knjige. Odakle mi novac za dvije bebe i da idem svakodnevno na kontrole – pita se
u očaju Senada Memić, supruga Velimira Spasića. Ona smatra i da bi prosvjetni radnici morali
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da imaju više razumijevanja kada su u pitanju djeca loši-jeg socijalnog statusa.

  

Velimir je bez posla zbog lošeg zdravstvenog stanja, a njegova supruga Senada ne radi jer se
posvetila odgaja-nju djece.

  

- Nas devetoro živimo u samo jednoj prostoriji, sobi, koja prokišnjava, a velika vlaga loše utiče
na zdravlje djece. Sobu osvjetljavamo pomoću akumulatora jer struje nemamo. Uslovi su
užasni. Struju nemamo punih pet godina, tako da je život sve nepodnošljiviji – očajni su Spasići.

  

Svi ljudi dobre volje, a koji su u mogućnosti da pomognu porodici Spasić, mogu to učiniti
uplatom novčanih sredstava kod Crnogorske komercijalne banke na žiro račun broj:
510041098321530452, na ime Senade Memić.

  

Zahvalni na pomoći

  

- Zbog situacije u kojoj se nalazimo, a i prinove, pomoć Banke hrane nam je više nego
dobrodošla. Nadam se da će se i ubuduće ovakvi humani gestovi ponavljati. Hvala ,,Danu” i
Banci hrane na ukazanoj pažnji – kazao je Velimir Spasić nakon uručenja paketa.
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